
Notulen VV Bennekom ALV 
 

Locatie: Kantine VV Bennekom 

Datum/tijd: Maandag 23 oktober 2023, aanvang 19.30 uur 

 
1. Opening en mededelingen (19:30) 

 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. 

Met kennisgeving afwezig: Marten Kreeft, Hendrik van de Beek 

 

• Welkom 

• Stand van zaken lopende dossiers 

 

Nieuwe kledinglijn (Yvonne Lieftink) 

 

Yvonne geeft presentatie (zie powerpoint). 

 

• GA: Gaan we tenderen? We willen marktconforme prijs, dat gaan we onderzoeken. 

Daarbij kijken we breder dan alleen prijs (lokale leverancier, service). Belangrijk om 

hier scherp in te blijven zitten. TvdH benadrukt nogmaals het belang van het 

uitvoeren van een tender, en verzoekt Yvonne om dit aan het bestuur te adviseren. 

• JV: Robey heeft actie vanuit 123-inkt, doen shirtsponsoring erbij. Ervaring van MvW is 

dat de kwaliteit minder is (kleding houdt het geen 4 jaar uit) 

• Hummel is serieuze optie, we zijn er niet actief op uit om te wisselen. Maar dit zal 

afhangen van complete plaatje. 

• GA, financieel: Structurele overschrijding van budget, moeten we niet eens kijken 

naar naamloos merk voor bv sokken + broeken? Te onderzoeken in overleg met 

leverancier. BD heeft een link. 

• Vooralsnog weten we nog niet om welke investering het gaat; moeten we nog 

bespreken met leverancier. 

• Suggestie MvdB: Kunnen we niet iets bedenken dat netjes omgaan met 

selectiekleding aanmoedigt? Nu krijgen mensen een factuur, najagen daarvan kost 

veel tijd. MvdB suggereert om een borg te vragen. Het bestuur herkent dit als een 

goede optie. 

 

Parkplan (Jan Velthuizen) 

 

• Doel is om als vereniging faciliteiten te kunnen blijven bieden, op korte en op lange 

termijn. Dit kent vele uitdagingen en de panelen schuiven, is daarom complex 

dossier. Gemeente Ede is verschillende varianten aan het verkennen, waaronder 

verplaatsen sportpark naar andere locatie. Gemeente heeft ons uitgenodigd voor een 

gesprek hierover. Positie vereniging: We zitten goed waar we zitten, maar we staan 



wel open voor gesprek. Uiteindelijk kiezen we wat beste is voor vereniging, daar 

staan we open in. Gemeente is sleutelspeler in dat verband. De gesprekken lopen, 

maar vooralsnog ligt er niets vast en zijn er nog geen keuzes gemaakt. Er lopen op dit 

moment geen initiatieven om met de andere verenigingen hier gezamenlijk in op 

trekken 

 

Zonnepanelen 

 

• Zonnepanelen liggen erop, worden volgende week aangesloten. Met de panelen is 

een netto investering (i.e. na aftrek subsidies) gemoeid van 70 k€. 

• Nieuwe ontwikkeling: Project zonneboiler. Initiatief van gemeente, die gaan het ook 

financieren. Gaat reductie geven op gasrekening, en betere warm water voorziening. 

Project staat nog in kinderschoenen. 

 

Sociale veiligheid 

 

• Bestuur vraagt aandacht voor sociale veiligheid binnen de vereniging. Recentelijk 

hebben zich aantal situaties voor gedaan waarbij dit leden van de vereniging (m/v) 

zich niet comfortabel gevoeld hebben. Dit komt tot uiting in woordgebruik (manier 

van aanspreken, grappig bedoelde opmerkingen), maar ook in praten over elkaar in 

plaats van met elkaar. Het bestuur roept iedereen op om zich hier bewust van te zijn, 

en rekening te houden met elkaar. Goed idee om hier nieuwsbericht aan te wijden op 

site. 

• Mensen die ongewenst gedrag ervaren kunnen te allen tijde terecht bij een 

bestuurslid, of contact opnemen met een van de vertrouwenspersonen van de 

verenging (Teus Hooijer en Nanne Simonis, contactgegevens staan op website) 

 

Verklaring omtrent gedrag (VOG) 

 

• Wens is dat alle vrijwilligers die contact hebben met jeugdleden een VOG afgeven. 

• Bram Klievink heeft aangeboden om te helpen om dit voor elkaar te krijgen 

 

 

2. Definitief vaststellen agenda 

 

• Iedereen eens met aanstellen Stefan als secretaris ipv interim secretaris  

 

3. Jaarrekening seizoen 2022-2023 

 

• De penningmeester geeft een toelichting op de jaarrekening, met bijzondere 

aandacht voor het jeugdvoetbal en de sponsoring (zie stukken) 

• De kascommissie spreekt haar waardering uit voor het werk van de nieuwe 

penningmeester en de financiële cie. Er is wederom een aantal grote slagen gemaakt, 



waaronder het oppakken van het nieuwe kassasysteem. De aandachtspunten zijn 

samengevat in 2 a4-tjes, die onderdeel uitmaken van deze notulen (zie bijlage).  

• De kascommissie adviseert om in het nieuwe seizoen een aantal kleine correcties 

door te voeren.  

o Om werkdruk te verlichten per kwartaal afronden.  

o Cashless functioneren gaat goed, maar toch zijn er nog paar kleine 

cashgeldstromen. Hier graag aandacht aan schenken. 

o Belastingen met extra paar ogen meekijken omdat risico op boetes loert 

wanneer regels niet gevolgd worden. 

o Advies aan bestuur om niet door 1 persoon grote geldbedragen over te laten 

maken. 

• De kas commissie adviseert ALV om positief te besluiten over jaarrekening, deze vast 

te stellen en het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beleid.  

 

Omdat alle stukken voorafgaand aan de vergadering verspreid waren heeft de 

penningsmeester ervoor gekozen om zich te beperken tot een mondelinge toelichting. JV 

geeft aan dat hij voorkeur heeft om voortaan toch een presentatie te krijgen. Draagt voor 

leden bij aan inzicht. 

 

De penningmeester gaat sessie organiseren met GA en andere liefhebbers om op nog wat 

dieper in de cijfers te duiken. 

 

De ALV stelt de jaarrekening vast en verleent het bestuur decharge voor het gevoerde 

financiële beleid.  

 

4. Lustrum 2024 

 

• Toelichting op lustrumplannen 

• Installeren lustrumcommissie 2024 

 

Ter voorbereiding van het lustrum 2024 is er een commissie gevormd, bestaande uit Jack 

Turkesteen, Mariska Aalders, Bert Jacobs, Geert-Jan Hardeman, Hendrik van de Beek en Jaap 

Roseboom.  

De plannen zijn nog open, liefhebbers worden uitgenodigd om aan te schuiven en mee te 

denken 

 

De voorzitter installeert de commissie en wenst hen veel succes met de werkzaamheden 

voor het 14e lustrum. 

 

 

5. Voetbalvisie jeugdacademie 

 

Toelichting door Mark van Wijk, technisch coördinator onderbouw (sinds 1 juli 2023) 

 



Mark geeft inspirerend verhaal over VV Bennekom toekomst visie. Doel is om door opleiding 

Bennekom DNA verder te versterken. 

 

Plannen voor de toekomst: 

• Stoppen met training door stagiaires op woe middag, gaan we weer in eigen hand 

nemen. 

• Train de trainer onderbouw. In onderbouw zitten veel ouders/trainers van de club, 

die hebben behoefte aan hulp.  

• Selectieprocedure onder de loep nemen. Loopt dat goed? 

• Gesprek met coordinatoren om klankbordfunctie van coordinatoren te versterken 

 

We maken gebruik van Rinus app van KNVB, daarnaast veel en goed contact met Vitesse 

(voorziet o.a. in voorbeeld trainingen, wedstrijdbezoek, train de trainer). Hier gaan we nog 

nadere keuzes in maken. 

 

Vanuit ALV is visie op vergelijkbare presentaties voor middenbouw/bovenbouw. Is terecht 

punt, die verdienen ook aandacht. Eerste prioriteit lag bij de onderbouw, daarom hebben we 

daarin geïnvesteerd.  

 

6. Notulen ALV dd. 22 mei 2023 

 

• De notulen worden vastgesteld. 

 

7. Rondvraag 

 

• Achterstand contributies. We zijn ingelopen op de achterstand, dat wil zeggen we zijn 

ingelopen op de achterstand tot een bedrag dat was voorzien 

• Salaris Dames-1. Vanuit de ALV wordt gevraagd waarom de Vrouwen-1 een salaris 

ontvangen. Het bestuur ligt toe dat dit onderdeel is van staand beleid, en dat dit 

besluit genomen is in de voorjaars ALV 2023 als onderdeel van de begroting. 

 

8. Sluiting 

 

De voorzitter sluit om 21:10 uur de vergadering. 
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Bevindingen Kascommissie Jaarrekening 2022-2023 

 

Penningmeester:    Léon Koolen 

 

Financiële commissie:   Saskia van der Burg 

Edwin van Holland 

Jessica van Ettinger 

 

Kas commissie:    Edwin Fredriks 

     Jan Veldhuizen 

Romke Romkes 

 

De afgelopen maanden heeft de penningmeester, ondersteund door de leden van de financiële 

commissie en met tijdelijke hulp van een extern administratiekantoor, een mooie administratieve 

inhaalslag gemaakt. Dit is o.a. zichtbaar in de lijst met openstaande contributies en de grip op de 

brutomarge door een beter ingericht kassasysteem, beter toezicht en juiste tellingen van de 

voorraad. Hierdoor is het gelukt om volgens de normale planning, binnen 4 maanden na einde van 

het seizoen, een jaarrekening aan de ALV van V.V. Bennekom voor te leggen. 

Als kascommissie hebben wij meegekeken met de penningmeester naar de financieel 

administratieve processen binnen onze vereniging, waar de jaarrekening het sluitstuk van is. Graag 

delen wij onze bevindingen met jullie, zoals wij die ook met de penningmeester en het bestuur 

gedeeld hebben: 

• De afsluiting van de boekhouding over seizoen 2022/2023, en de op basis daarvan 

opgestelde jaarrekening, bevat volgens de kascommissie geen grote issues. Wel zijn vanuit 

de kascommissie diverse aanvullende boekingen en re-classificaties voorgesteld, uit te 

voeren in Q1 van seizoen 2023/2024. Dit moet deels de vergelijkbaarheid van de cijfers over 

meerdere jaren en deels de transparantie van de cijfers verder verbeteren. 

• Wij hebben de penningmeester verzocht vanaf heden per kwartaal, maar in elk geval per 

halfjaar, af te sluiten alsof het een jaarrekening betreft. Dit enerzijds om meer inzicht in de 

resultaatontwikkeling en liquiditeit te krijgen, anderzijds om de administratieve druk per 

einde van het seizoen te verminderen en nog eerder een concept jaarrekening te kunnen 

delen. 

• Het gaat steeds beter met het cashloos functioneren als vereniging. De registratie van de 

laatste contante stromen, waaronder de contante recettes van kaartverkoop, kunnen 

strakker gemonitord en geregistreerd worden door de penningmeester. Het toch aanwezig 

zijn van een kleine kas voor incidentele ontvangsten en uitgaven vraagt toch om vastlegging. 
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Dit is een herhaling van ons advies dat wij bij de vaststelling van de vorige jaarrekening over 

2021/2022 ook al gaven. 

• Het bijzondere BTW regime van onze vereniging, met deels aftrekbare en niet aftrekbare 

BTW, tegenover een forfaitaire afdracht, dient nog beter en constanter geadministreerd te 

worden. Nu leiden latere correcties nog eens tot correcties op eerdere aangiftes. Door hier 

eerder met een paar extra ogen naar te kijken voor de aangifte, kan het risico op eventuele 

boetes verkleind worden. Dit is daarmee een herhaling van ons advies dat wij bij de 

vaststelling van de vorige jaarrekening over 2021/2022 ook al gaven. 

• Aangezien er al bijna € 300k aan reserveringen en voorzieningen op de balans zijn 

opgenomen, en dit bedrag ook ongeveer beschikbaar is op de bankrekeningen van V.V. 

Bennekom, hebben wij de penningmeester en het bestuur geadviseerd om de autorisaties 

voor het doen van betalingen vanaf de bankrekeningen aan te scherpen, bijvoorbeeld door 

een verplichte 2e handtekening in te voeren. Ook moet de persoon die de autorisaties in het 

banksysteem inricht, zelf geen betalingen kunnen verrichten. Penningmeester en bestuur 

hebben aangegeven deze aanbeveling op korte termijn te zullen opvolgen. 

• Als laatste benoemen we nog de punten die voorgaande jaren ook genoemd zijn en waar wij 

graag de aandacht voor blijven vragen: 

o We begrijpen dat er geen onderhoudsplan is in verband met een mogelijke 

nieuwbouw, maar dit neemt niet weg dat daardoor niet bekend is of de reservering 

van 15K toereikend is naar de toekomst toe. 

o Het is positief dat het eigen vermogen fors is aangezuiverd ook met de reserve 

toekomstige accommodatie, zeker met eventuele toekomstplannen voor 

nieuwbouw. We maken ons zorgen dat door onvoldoende grip op de interne 

beheersing, zoals bijvoorbeeld energiekosten, aanspraak gedaan moet worden op 

deze reservering en adviseren daarom deze reservering ook alleen in te zetten voor 

nieuwbouw plannen. 

o We adviseren de penningmeester en het bestuur ook om regelmatig en tijdig met de 

kas commissie te blijven schakelen. 

Als kascommissie menen wij dat we als vereniging zeer tevreden mogen zijn met de huidige bezetting 

in onze financiële commissie inclusief de penningmeester. We hebben ook snel en adequaat 

antwoord gekregen op onze vragen. Dat geeft ons het vertrouwen dat het niveau van onze financiële 

administratie verder zal professionaliseren de komende maanden.  

De huidige, solide financiële positie van de vereniging, moet onze aandacht voor het verder 

verbeteren van de omzet en beperken van de kosten echter niet laten verslappen. Om onze ambities 

met het parkplan te kunnen verwezenlijken, blijft een positief resultaat en ruimte voor de jaarlijkse 

dotatie aan de bestemmingsreserve accommodatie hard nodig. 

Met inachtneming van de door ons benoemde bevindingen en adviezen, zijn wij van mening dat we 

als kascommissie een positief advies kunnen afgeven aan de ledenvergadering om de jaarrekening 

2022/2023 goed te keuren. Goedkeuring door de algemene vergadering van het jaarverslag en van 

de rekening en verantwoording, strekt het bestuur ook tot décharge voor alle handelingen, voor 

zover die uit de jaarstukken blijken. 

Namens de kascommissie, 

Edwin Fredriks, Jan Veldhuizen, Romke Romkes 


